



В Липецкой области осужденный за телефонное мошенничество вновь предстанет перед судом за воспрепятствование предварительному следствию



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего осужденного за телефонное мошенничество. Его действия следствием квалифицированы по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в деятельность следователя в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела).

По данным следствия, осужденный за мошенничество при ознакомлении с материалами уголовного дела в следственном изоляторе в январе прошлого года умышленно испортил протоколы допросов своего соучастника, полностью признавшего вину. В процессуальных документах с показаниями, изобличающими и его в совершении нескольких эпизодов мошенничества, он чернилами из стержня пишущей ручки замазал подписи подельника. Тем самым он рассчитывал воспрепятствовать всестороннему и объективному расследованию уголовного дела. Однако, несмотря на его противоправные действия, суд признал собранные следствием доказательства достаточными и вынес обвинительный приговор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и раскаялся в содеянном. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и материалы уголовного дела направлены для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает штраф в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо обязательные работы на срок до 480 часов, либо арест на срок до 6 месяцев.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1197000>